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17 Φεβρουαρίου 2020 

 

Συνάντηση του Υπουργού Παιδείας, Πολιτισμού Αθλητισμού και Νεολαίας 

με τον Πρόεδρο και μέλη της ηγεσίας του Κινήματος Οικολόγων – 

Συνεργασία Πολιτών 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος 

Προδρόμου, στο πλαίσιο των συναντήσεων που πραγματοποιεί με τα πολιτικά 

κόμματα, είχε σήμερα συνάντηση με το Πρόεδρο, κ. Γιώργο Περδίκη, και με μέλη 

της ηγεσίας του Κινήματος Οικολόγων – Συνεργασία Πολιτών. 

 

Σε δηλώσεις του μετά τη συνάντηση, ο κ. Πρόδρομου, αφού ευχαρίστησε  τον κ. 

Περδίκη, ανέφερε ότι συζήτησαν θέματα που αφορούν σε όλο το φάσμα 

αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας 

(ΥΠΠΑΝ) από την εγκύκλιο εκπαίδευση, την τριτοβάθμια εκπαίδευση, θέματα 

πολιτισμού, καθώς και θέματα που αφορούν στον αθλητισμό και τη νεολαία. 

 

Ο κ. Προδρόμου σημείωσε, επίσης, ότι αναφέρθηκε στις μεταρρυθμιστικές 

δράσεις που βρίσκονται σε εξέλιξη όπως και σε κάποια σημαντικά 

μεταρρυθμιστικά βήματα που μένει να κάνει το Υπουργείο και επισήμανε ότι 

υπολογίζει και στη συμβολή του Κινήματος Οικολόγων, με το οποίο γενικότερα το 

ΥΠΠΑΝ είναι έτοιμο για κάθε εποικοδομητική συνεργασία. 

 

Όπως ανέφερε ο κ. Προδρόμου «τα τελευταία χρόνια, ίσως μετά την ένταξη της 

Κύπρου στην ΕΕ, γίνονται θετικά βήματα για την περιβαλλοντική συνείδηση και 



ειδικότερα γίνεται δουλειά μέσα στα σχολεία». Αυτό, επισήμανε, «είναι το 

αυτονόητο γιατί στον σημερινό κόσμο που η εκπαίδευση αποσκοπεί όχι μόνο  

στη μετάδοση γνώσεων αλλά στη δημιουργία καλλιεργημένων και 

ολοκληρωμένων ανθρώπων, χρειάζεται και η αυτοσυνειδησία όχι μόνο για την 

ιστορία αυτού του τόπου αλλά και για τη σχέση του ανθρώπου με τον κόσμο. 

Ιδιαίτερα σήμερα, τόνισε «που αντιμετωπίζουμε τις πολύ μεγάλες προκλήσεις και 

κινδύνους από την κλιματική αλλαγή, μεταξύ άλλων».  

 

Ως εκ τούτου, ανέφερε κλείνοντας ο κ. Προδρόμου, «συζητήσαμε, ακούσαμε 

εισηγήσεις θα εξετάσουμε κάποια θέματα που έχουν επισημανθεί από το Κίνημα 

Οικολόγων και, όπως διαβεβαίωσα τον κ. Περδίκη, θα είμαστε και στη συνέχεια 

στη διάθεση του Κινήματος τόσο εγώ όσο και η ηγεσία και οι λειτουργοί του 

Υπουργείου για να ακούσουμε επισημάνσεις, παρατηρήσεις αλλά και περαιτέρω 

εισηγήσεις». 


